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hlavní chod 

Oponent nahlíží do soupisu přípravné kuchyně diplomantky Evy ke kontrole správného postu-

pu a správnému výběru hmotného textového korpusu s využitím přilehlých ingrediencí. Zá-

kladní korpus tématu řádně prosolila čistou směsí faktů, do textových odstavců náležitě vetře-

la důležité stroužky citací a patřičně prosypala kořením v podobě vybraných inspirativních 

zrnek. Opakovaně podlévala korpus vlastní stylistickou šťávou, občas se zdrženlivě obrátila 

na šéfkuchaře. Textové nudličky obohatila vkusně krájenou oblohou přesahující standardně 

proložené plátky. Pro lepší vyznění celku nakonec účelově obložila bobkovými (vavřínovými) 

listy. Dobře formulovaný teoretický korpus nabyl uznale vypečeného tvaru, bez nutnosti coko-

liv tahat z chladící nebo mrazícího boxu. 

příloha 

Oponent se ale shledal se suchou přílohou k hlavnímu chodu praktické části sice hutného ale 

nevyjádřeného obsahu. Diplomantka Eva formálně popisuje koncepci, proces, kypřenou tou-

hu, eskalaci tvůrčího přetlaku, jak zpracovala a vyhotovila animovaný film s detektivní nuan-

cí. Někdy je pro oponenta přijatelnější a laskavější, když uvidí jen předložené, umně vyhoto-

vené audiovizuální dílo a nečte o něm z pozice samotné autorky, její obecný výklad. Protože 

oponent ve svém vířivém proudu myšlenek si vybudoval tvůrčí proces diplomantky pro jiný 

konotační pocit, který narostl do potměšilé domněnky, která rozkvetla do utkvělé představy, 

kterou si oponent sestavil při čtení povídky Roalda Dahla v jedinečném překladu Jaroslava 

Kořána*. V popisu pracovního procesu čte oponent řádky, čte meziřádky, hledá marginálie, 

listuje tam a zpět, a nenachází jádro myšlenkového procesu, niterného rozpisu, strojopisu, 

drobopisu ani o přepisu slovesného vyprávění do zručně kresleného, zdařile animovaného, 

vizuálně působivého, zvukem opentleného audiovizuálního času. Oponent je mrzutý a marně 

dloube do mrtvého brouka a musí se smířit se svým jednoduchým výkladem, neumí číst mezi 

řádky, i když to má nejspíš rovnou po nosem. … skopová kýta se objeví na talíři. Je mražená, 

chlazená, nebo pěkně do měkka vařená? Kdo dnes dělá mrtvého brouka? … v sousední míst-

nosti se Eva Trundová tiše rozesměje.  
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